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 *      ഒര വരയരടല രണവ ബരനകളജണവ A,B  എനരവ P     എന ബരന ഈ വരയരലജടണങരല .

    AP    എന വരയടട ചരരവവ = BP    എന വരയടട ചരരവവ = AB    എന വരയടട ചരരവവ

 *     ഈ വരയരടല ഒര ബരന P(x,y) എങരല
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 * A,B,C    എനബ ബരനകള ഒര വരയരലജയജല

     AB    എന വരയടട ചരരവവ = BC     എന വരയടട ചരരവവ = AC    എന വരയടട ചരരവവ

 * A,B,C     എനബ ബരനകള ഒര തരകകജണതരടന ശബരഷങളജ‍യജല 

       AB    ≠ എന വരയടട ചരരവവ BC    ≠ എന വരയടട ചരരവവ AC    എന വരയടട ചരരവവ

  * A,B,C,D     എനബ ബരനകള ഒര സജമജനരരകതരടന ശബരഷങളജ‍യജല

        AB    എന വരയടട ചരരവവ = CD    എന വരയടട ചരരവവ

        BC    എന വരയടട ചരരവവ = AD    എന വരയടട ചരരവവ
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 സജമജനരരകയ ABCD  യരല A(2,3),B(7,3),C(4,7) എനരവയജയജല

 (a) D   യടട സചകസയഖജ കജണക.

 (b)    വശങളടട മധജബരനകളടട സചകസയഖജകള കജണക.

 (c) AC   എന വരടയ M   എന ബരന 3:4    എന അയശബനതരല ഭജഗരകന എങരല

       M     എന ബരനവരടന സചകസയഖജ ?

 (d) ∆ABC   യടട മധജമകകനയ ?

 (e)  AB     എന വരയടട സമവജകജയ എനജണവ ?

 (f) D   യരലടട കടന കപജകനതയ AB      കവ ലയബവമജയ വരയടട സമവജകജയ എഴതക ?

 (g) C   കകനമജയതയ ആരയ 4      ഉയ ആയ വതതരടന സമവജകജയ എഴതക .

 (h) AC     വജജസമജയ വതതരടന സമവജകജയ എഴതക . ?

(2,3)     എന ബരന കകനവയ ആരയ 5    യണരറയ ആയ വതയ

  (a) (2,0)     എന ബരനവര‍ലകടര കടനകപജകകമജ എനവ പരരകശജധരകക.

  (b) x     അകടത ഖണരകന ബരനകളടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

  (c) y     അകടത ഖണരകന ബരനകളടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

 ( 3,1 ),(2,-1 )    എനബ ബരനകള കയജജരപരകന

  (a)    വരയടട ചരരവവ എനവ ?                            (b)    വരയടട സമവജകജയ എനജണവ ?

  (c)  വര x     അകടത ഖണരകന ബരനകളടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

  (d)  വര y     അകടത ഖണരകന ബരനകളടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

  (e) ( 4,7 )       എന ബരന ഈ വരയരലടട കടന കപജകകമജ ?

  (f)      ഈ വരയരടല മറ രണവ ബരനകള എഴതക.

(2,3)      എന ബരനവരലടട കടന കപജകനതയ ചരരവവ 2/3  ഉയ ആയ

  (a)    വരയടട സമവജകജയ എനജണവ ?

  (b)  വര x     അകടത ഖണരകന ബരനകളടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

  (c)  വര y     അകടത ഖണരകന ബരനകളടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

  (d) ( -4,3 )       എന ബരന ഈ വരയരലടട കടന കപജകകമജ ?

  (e)      ഈ വരയരടല മറ രണവ ബരനകള എഴതക.

 (1,2)     കകനമജയ വതതരടല ഒര ബരന (7,10) ആണവ. (-25,2)    എന ബരനവരല നരനയ വതതരകലകവ

     വരചരടളള ടതജടവരയടട നബളയ എനജണവ ?
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A(-2,3),B(5,3)        എനബ ബരനകള കയജജരപരചവ വരയന വരയടട പകതജകത എനവ ?  ഈ വരയരടല

     മറ രണവ ബരനകളടട സചകസയഖജകള എഴതക.

3x+2y-8=0 ,2x-3y-1=0    എനരവ രണവ വരകളടട സമവജകജങളജണവ.

 (a)    ഓകരജ വരയകടയയ ചരരവവ കജണക. 

 (b)    ഈ വരകള സമജനരമജകണജ ?  ലയബമജകണജ ?  എനവ പരരകശജധരകക.

 (c)   ഓകരജ വരയയ x  അകകതയയ y    അകകതയയ ഖണരകന ബരനകള കണപരടരകക.

 (d)      ഓകരജ വരയരകലയയ മറവ രണവ ബരനകള കണപരടരകക.

 (e)     മകളരടല വരകളരടല ഒര ബരനവജണവ P  എങരല P-   യടട സചകസയഖജ എഴതക.

 (f) P     യരലടട കടന കപജകനതയ ചരരവവ ½     ഉയ ആയ വരയടട സമവജകജയ എഴതക.

   ചരതതരടല വതതരടന കകനമജണവ C .C   യടട സചകസയഖജകള കണപരടരകക.

4x-3y-10 =0   എന വര പരരഗണരകക.

 (a) (4,2)     എന ബരന ഈ വരയരലജടണനവ ടതളരയരകക.     (b)   വരയടട ചരരവവ കണകജകക.

 (c)   ഇകത ചരരവളളതയ (3,5)      എന ബരനവരലകടര കടനകപജകനതമജയ വരയടട സമവജകജയ എഴതക.

3x+2y-8=0 ,2x-3y-1=0    എനരവ രണവ വരകളടട സമവജകജങളജണവ.

 (a) A(4,-2),B(5,3)        എനബ ബരനകള മകളരല തനരരരകന വരകളരല ഏടതജടക വരകളരലജണവ ?

 (b)     മകളരടല വരകളരടല ഒര ബരനവജണവ C  എങരല C-   യടട സചകസയഖജ എഴതക.

 (c) CA,CB     എനബ വരകളടട ചരരവകളടട ഗണനഫലയ കജണക.

A(1,2),B(6,3),C(5,8),D(0,7)   എനരവ ചതരഭജയ ABCD  യടട മലകളജണവ.   ഈ ചതരഭജതരടന

   വരകരണങളടട പകതജകത എനവ ?

A(1,-3),B(3,3)        എനബ ബരനകളരല കടര വരയന വരയടട ചരരവവ എത ?    ഈ വരയടട സമവജകജയ

x/2-y/6 = 1   ആടണനവ ടതളരയരകക.   ഈ വര x  അകകതയയ y   അകകതയയ ഖണരകന

  ബരനകളടട സചകസയഖജകള എഴതക.

(2,5),(3,5)       എനബ ബരനകളരലടട കടനകപജകന വരയടട ചരരവവ എത ?    ഈ വരയവ സമജനരമജയതയ

(4,6)        എന ബരനവരലടട കടനകപജകനതമജയ വരയരടല മടറജര ബരനവരടന സചകസയഖജകള എഴതക .

Q(6,1)

P(3,2)
Y

XC
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x-2y+8=0 , 2x+y+1=0      എനബ വരകള ഖണരകന ബരനവരടന സചകസയഖജകള എഴതക.

  ഈ വരകള x   അകകതയയ y     അകകതയയ ഖണരകന ബരനവരടന സചകസയഖജകള എഴതക.

        ഈ മനവ ബരനകളരല ഏകതങരലയ രണവ ബരനകള തമരലളള അകലയ കജണക .

 (a)   ആധജരബരന കകനമജയര 5     യണരറവ ആരമളള ഒര വതയ വരയക.

 (b) A(4,3),B(3,4),C(-3,4),D(-4,3),E(-4,-3),F(-3,-4),G(3,-4),H(4,-3)   എനബ ബരനകള വതതരല

        അടയജളടപടതക.

 (c)  ചതരയ ADEH,  ചതരയ BCFG    ഇവയടട വശങളടട നബളയ കണകജകക.

 (d)  ചതരഭജയ ACEG      യടട വശങളടട അളവകള എത വബതമജണവ ?

 (a)    ഒര ചതരഭജതരടന മലകള A(-2,6),B(1,2),C(10,4),D(7,8)  എനരവയജയജല

      വരകരണങളടട സമവജകജയഎഴതക.

 (b) (5,6)      എന ബരനവരലടട കടനകപജകനതയ അകങളടട അധരസയഖജജഭജഗങടള തലജ

          അകലതരല ഖണരകനതമജയ വരയടട സമവജകജയ എഴതക.

 (a) (2,5 ),(x,3)       എനബ ബരനകളരലടട കടന കപജകന വരയടട ചരരവവ 2  ആയജല x    ടന വരല എത ? 

         വരയടട സമവജകജയ എഴതക.

 (b)  സചകസയഖജകള (2,1),,(5,3)      ആയ ബരനകള കയജജരപരചവ ഒര വര വരയന.   ഏതവ സയഖജ m 

      എടതജലയ (3m+2,2m+1)       എനബ സചകസയഖജകളളള ബരന ഈ വരയരല ആടണനവ ടതളരയരകക.

 (a) (x,y),(3,2)      എനബ ബരനകള കയജജരപരകന വര ആധജരബരനവരലടട കടനകപജകന.

       y/x =2/3  എനവ ടതളരയരകക.

 (b) 2x+4ky=5,2x+8y=7      എനബ സമവജകജങള സചരപരകന വരകള സമജനരമജയജല k   യടട വരല എനവ?

 (a) (k,2),(11,8)      എനബ ബരനകളരല കടര കടനകപജകന വരയയ (8,12),(10,6)   എനബ ബരനകളരല കടര

           കടനകപജകന വരയയ സമജനരമജയജല k    യടട വരല എനവ ?

 (b) (4,1),(p,3)      എനബ ബരനകളരല കടര കടനകപജകന വരയയ (-1,-2),(1,6)   എനബ ബരനകളരല കടര

         കടനകപജകന വരയയ പരസരയ ലയബമജയജല k    യടട വരല എനവ ?

AB    ഒര വതതരടന വജജസമജണവ .A    യരലടട കടനകപജകന ടതജടവരയരടല 2  ബരനകളജണവ (4,5) 

 ഉയ (12,10)  ഉയ B      യരലടട കടനകപജകന ടതജടവരയരടല ഒര ബരനവജണവ (8,5).  എങരല

    ഈ ടതജടവരയരടല മടറജര ബരന കജണക.
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A(2,6)      എന ബരനവരല കടര കടനകപജകനതയ ചരരവവ ½   ആയ വരയയ B(6,2)   എന ബരനവരല

    കടര കടന കപജകനതയ ചരരവവ -1/2      ഉയ വരയയ കടരമടന ബരന ഏതവ ?

  ആധജരബരനവരല നരനയ C      കകനമജയ വതതരകലകവ വരച വര വതതരടല A(3,4),B(8,6)

  എനബ ബരനകളരലടട കടനകപജകന.     ആധജരബരനവരല നരനയ വതതരകലകവ വരചരടളള

 ടതജടവരയജണവ OP.   ഈ വസതകടള അടരസജ-    നമജകര ഒര ഏകകദശചരതയ വരയക.

  ടതജടവരയടട നബളയ കജണക.

 ചരതതരല A(8,7)    കകനമജയ വതതരടല ബരനവജണവ B(5,11).  കടജടത PQ,RS   എനബ വജജസങള

 യഥജകമയ x,y  അകങളകവ സമജനരമജണവ.P,Q,R,S    എനബ ബരനകളടട സചകസയഖജകള

കണപരടരകക.

  ചരതതരല സജമജനരരകയ OABC  യരല C(2,6)  ഉയ B(10,6)  ഉയ ആണവ.

(a) A    യടട സചകസയഖജ ഏതവ ?

(b) BC,OC    ഇവയടട നബളയ എത ?

(c)    സജമജനരരകതരടന പരപളവവ എത ?

  ചരതതരല OC   എന വര AB  കവ ലയബമജണവ.

(a) ∆OAB    ഒര സമപജരശശതരകകജണമജണവ എനവ ടതളരയരകക.

(b) C    എന ബരനവരടന സചകസയഖജകള എഴതക.

(c) OC    എന വരയടട സമവജകജയ എഴതക.

A(2,3) , B(6,9)      ഇവ ഒര വരയരടല ബരനകള ആയജല

(a) AB    യടട മധജബരനവരടന സചകസയഖജകള കജണക.

(b) AB   യടട ചരരവവ കജണക.

(c) AB     യടട മധജബരനവരലടട കടനകപജകനതയ ചരരവവ ½    ഉയ ആയ വരയടട

      സമവജകജയ എഴതക.

(d) AB      യടട ലയബ സമഭജജരയജയ വരയടട സമവജകജയ എഴതക.
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